

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Michaela Kočí					
Název práce	Analýza vnitrofiremní komunikace ve společnosti Sigma Group, a. s.					
Vedoucí práce	Mgr. Josef Piska					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování	A					
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)	A					
Obsahová stránka práce						
Práce s odbornou literaturou	A					
Formulace cílů práce	A					
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)		B				
Analýza dat a splnění cílů práce	A					
Interpretace dat a formulace závěrů práce		B				
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití		B				
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Bakalářská práce je na velmi dobré úrovni. Řešené téma je výborně zpracované. V teoretické části studentka popisuje základní principy komunikace se zaměřením na vnitropodnikovou komunikaci. Rozsah a hloubka teoretické části přesně odpovídá řešené problematice v analytické části.</p> <p>Analytická část s dotazníkovým šetřením jsou zpracovány v souladu s definovanými cíli práce. Závěr práce obsahuje zhodnocení závěrů dotazníkového šetření a následná doporučení, jak zlepšit vnitropodnikovou komunikaci ve společnosti Sigma Group.</p> <p>Celkově je bakalářské práce velmi dobře zpracovaná, jednotlivé části na sebe logicky navazují. Studentka v průběhu psaní bakalářské práce aktivně komunikovala a jednotlivé kroky pečlivě konzultovala.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<p>Are your suggestions going to be implemented in the company's internal communications? Which ones?</p> <p>Where do you see weaknesses in the current company's internal communications?</p>						
Celkové hodnocení*						A
Datum: 24. 5. 2010		Podpis:				

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.